

IX. МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ. ПОКАЗАТЕЛИТЕ ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА С ТЯХНАТА ОТНОСИТЕЛНА ТЕЖЕСТ

(Този раздел от документацията е публикуван и като отделен файл в профила на купувача в съответствие с Методическо указание Рег. номер: МУ-1 от 04.01.2018 г., издадено от Агенцията по обществени поръчки)

Офертите ще бъдат оценявани въз основа на **икономически най-изгодна оферта, определена по критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена”**, съгласно следната методика:

1. Показатели и относителната им тежест.

Офертите, които отговарят на условията и изискванията на Възложителя, се класират на база **икономически най-изгодна оферта, определена по критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена”** по следните показатели и техните относителни тежести

№	Наименование	Относителна тежест
Показател 1	Обща стойност за изпълнение на дейностите (Π_1)	90
Показател 2	Срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, с включени всички съпътстващи дейности (Π_2)	10

2. Методика за определяне на комплексна оценка (КО).

Комплексната оценка на всеки участник поотделно се определя по следната формула:

$КО = ОП_1 + ОП_2$, където:

2.1. $ОП_1$ - Оценка на Показател 1 – Обща стойност за изпълнение на дейностите, определена чрез формулата:

$ОП_1 = (\Pi_1min/\Pi_1n) * 90$, където:

- Π_1min – минималната обща стойност за изпълнение на дейностите, предложена от участниците за съответната обособена позиция.

- Π_1n – обща стойност за изпълнение на дейностите, предложена от оценявания участник за съответната обособена позиция.

Максимален брой точки по Показател 1 - **90 точки**.

2.2. $ОП_2$ - Оценка на Показател 2 – Срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, с включени всички съпътстващи дейности, определен чрез формулата:

$ОП_2 = (\Pi_2min/\Pi_2n) * 10$, където:

- Π_2min - най-краткият предложен срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, предложен от участниците за съответната обособена позиция.

- Π_2n – срокът за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, предложен от оценявания участник за съответната обособена позиция.

Участниците предлагат срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, с включени всички съпътстващи дейности, с мерна единица календарен ден – цяло положително число, по-голямо от нула.

Предложеният срок следва да е не по-кратък от 40 календарни дни и не по-дълъг от 60 календарни дни.

В случай, че участник предложи срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, по-дълъг от 60 календарни дни, то той ще бъде отстранен от участие.

В случай, че участник предложи срок за проектиране и предаване на проектите за съгласуване от Възложителя, по-кратък от 40 календарни дни, то той ще бъде отстранен от участие.

Максимален брой точки по Показател 2 - **10 точки**.

Оценките по отделните показатели се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая.

Максималният брой точки от комплексната оценка, който може да получи една оферта, е 100 точки.

Класирането на участниците се извършва за всяка обособена позиция поотделно по низходящ ред на база получената комплексна оценка.

На първо място по съответната обособена позиция се класира участникът, получил най-много точки от комплексната оценка за съответната обособена позиция.